
                                                     VERBALE DIRETTIVO NAZIONALE ANPIS 

 

Il giorno mercoledì 27 settembre 2023, si è riunito alle ore 14.30, presso il centro sportivo Montedago, in 
Ancona, il direttivo Nazionale Anpis. 

Presenti alla riunione: Roberto Grelloni, Roberto Rossetto, Mauro Nannini, Daniele Piscopello, Gianluca 
Brilli in qualità di presidente Anpis Marche. 

In diretta skype, presenti: Fabio Rosati. Giovanni Aliuzzi, Marco Campanini. 

Ordine del Giorno: 

1- Statuto Anpis rispetto a candidature politiche 
2- Manifestazioni Nazionali Anpis 
3- Invito in Ghana 
4- Eventuali e varie 

Il Presidente Grelloni apre la discussione, rispetto alla candidatura del Consigliere Nazionale e Presidente 
Anpis Puglia, Antonio Lo Conte che si è candidato alle amministrative a Foggia. 

“Antonio, si candida alle amministrative Comunali a Foggia, riteniamo importante questa sua scelta che 
sicuramente sarà di arricchimento per tutto il movimento Anpis, ritengo altresì opportuno che per il suo 
ruolo di Presidente regionale Anpis Puglia, si debba dimettere onde evitare eventuali conflitti di interesse.” 

Auguriamo ad Antonio una riuscita per la sua candidatura. 

Chiaramente Lo Conte può mantenere il suo ruolo di Consigliere Nazionale. 

Rispetto al punto 2, Mauro Nannini, responsabile delle manifestazioni nazionali, presenta la settimana 
invernale che si svolgerà A Falcade, presso Hotel S. Giusto, in provincia di Belluno, dal 7 al 13 gennaio 2024. 

Il costo del soggiorno è di 350 € pensione completa e inclusa tassa di soggiorno.  

Avremmo a disposizione un totale di  45 camere in doppie, triple, quadruple 

Nel momento della prenotazione versare 100 €, il saldo in hotel nel momento dell’arrivo. 

Rispetto alla manifestazione estiva Sottosopra, abbiamo già La proposta per giugno, Futura Club Itaca 
Nausicaa, periodo 2-8 giugno 2024, al prezzo di 335 € compresa tassa di soggiorno. 

Visto il gradimento dello scorso anno e sentite le varie associazioni si è deciso di tornare in terra calabra. 

Il Coordinamento Anpis Calabria che è in via di costituzione sarà protagonista nella stesura del programma, 
unitamente al direttivo Anpis. 

Rispetto al punto 3, Il Presidente afferma che dopo l’invito degli amici del Ghana in occasione del progetto 
europeo svoltosi a Frascati, hanno inteso ricambiare invitando Mauro che in quel periodo era il Presidente 
ed il sottoscritto attualmente Presidente, dal 9 al 15 ottobre saremo ospiti ad Accra, e vivremo una 
settimana di manifestazioni che includono la giornata del 10 ottobre, giornata mondiale per la salute 
mentale. 

insieme a noi, hanno invitato anche i nostri amici inglesi Collins e Trevor. 

In quell’occasione inviteremo una delegazione Ghanese al Sottosopra 2024. 



Il Presidente invita ogni Regione ad effettuare qualche manifestazione nella giornata del 10 ottobre, 
incontri, dibattiti, qualsiasi cosa che richiami l’attenzione sul mondo della salute mentale. 

 

Non essendovi altro da discutere il direttivo alle 16.30 si conclude. 

 

Il verbalizzante Mauro Nannini 

 

 

 

 


